
  

  

  
  

Møtereferat   fra   uke   16,   21.04.2021   
  

Digitalt   møte.   19   til   deltakere.   
  

Bursdager:   

Geir   hadde   bursdag   14.   april,   Espen   15.   Skjermapplaus   �l   begge.     

  

Foredraget:     

Edrund   viste   bildekavalkaden   som   hun   måtte   utsette   da   vi   markerte   vårt   30   års   jubileum   i   
mars.   Hun   har   et   rikholdig   bildearkiv,   og   hun   både   viste   bilder   og   fortalte   fra   klubbens   
historie.     
  

Vi   fikk   glimt   fra   charterfesten   på   Korvetten   april   1991.   Seks   personer   er   med   i   klubben   ennå.   
Per   Olav   Berg,   Karin   Bjørnsen,   Tor   Suhrke,   Geir   Gjømle,   Yngvar   Lohne   og    Edrund   Olaisen.     
  

Av   30   presidenter   så   er   14   fortsatt   med   (mange   av   dem   kom   naturlig   nok   med   etterhvert).   
Rolf   og   Espen   har   vært   president   to   ganger.     
  

Edrund   var   DG   -   distriktsguvernør   -   i   2000-01,   historisk   ved   at   hun   da   ble   nord   Europas   
første   kvinnelige   DG.   Ingrid   Grandum   Berget   var   DG   i   2011-12   og   Sissel   Berit   kommer   inn   1.   
juli   for   perioden   2021-22.     
  

Vi   har   arrangert   to   distriktskonferanser.   I   år   skal   vi   arrangere   vår   3.     
  

Vi   har   fadderbarn   i   Vilnius,   Litauen   ved   at   vi   startet   klubben   der   borte,   og   fortsatt   følger   med   
på   dem,   holder   kontakt   og   besøker   dem.     
  

Torskeaftener   har   vi   hatt   i   alle   år,   alltid   et   morsomt   og   hyggelig   tiltak.     
Mange   har   fått   Paul   Harris   utmerkelse,   både   medlemmer   og   eksterne   personer.     
  

Vi   har   hatt   fine   og   gode   møter,   møtene   har   ofte   gode   og   interessante   foredrag,   holdt   enten   av   
egne   medlemmer   eller   eksterne   personer.   Egoforedragene   ble   også   nevnt,   og   kanskje   
fremhevet   som   viktige   ved   at   vi   på   en   egen   måte   blir   kjent   med   det   enkelte   nye   medlem.     
  

Vi   har   arrangert   hyggelige   kokkekamper   på   “storkjøkken”.   Hatt   Intercitymøter   i   bl.a.   Risør   og   
Porsgrunn.     
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Rotarylekene   som   Langesund   Rotaryklubb   arrangerer   årlig   (unntatt   i   fjor   og   i   år)   er   vårt   mest   
vellykkede   lokale   prosjekt   (idrettsleker   for   psykisk   utviklingshemmede   fra   Bamble   og   
Porsgrunn).     
  

Vært   på   turer,   bl.a.   til   Skagen   og   Västerby.   Har   for   eksempel   også   vært   i   Skottland   på   besøk   
og   fått   gjenbesøk.     
Mange   har   vært   med   på   Rotary   International   Convention   rundt   omkring   i   verden   
(verdenskongress   som   samler   rotarianere   og   deres   ledsagere   fra   hele   verden).     
  

Vi   har   arrangert   Julebuss   til   Litauen,   støttet,   sendt   ut   og   tatt   imot   studenter.   Støttet   
ungdomsbedrifter.   Har   hatt   prosjekter   bl.a.   på   Filippinene   og   Kenya.   Slik   støttesystemet   i   
Rotary   er   til   prosjekter,   har   for   eksempel   vårt   bidrag   på   5000   kr   vokst   til   over   100.000   kr.     
  

Under   våre   mange   bedriftsbesøk   har   vi   lært   kommunen   å   kjenne.     
Edrun   fikk   overtalt   biskop   Rosmarie   Køhn   til   å   komme   til   oss   og   vi   arrangerte   et   meget   godt   
besøkt   offentlig   møte.     
  

Dette   var   et   meget   interessant   tilbakeblikk   i   bilder   med   utfyllende   kommentarer.   
………………………………………………………………..   
Neste   gang   blir   det   utemøte   ved   Stathelle   Barneskole.   Vi   får   høre   en   fra   Skeidi   fortelle   om   
stolpejakten,   vil   lære   om   tilhørende   kart   og   Stolpejakt-appen.   Kaffe   serveres.     
  

Referent:   Perry   
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